

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

№ 36

14 сентября 2016 г.

В САРАПУЛЕ



## «УДМУРТСКИЙ СКОРОХОД - 2016»

АЛИСА ГАРИФУЛЛИНА:

«ОСТАЛИСЬ ЛИШЬ ПРИЯТНЫЕ  
ВОСПОМИНАНИЯ И ГОРДОСТЬ ЗА СЕБЯ!»

Подробности на стр. 17

СР. 14.09

ЧТ. 15.09

ПТ. 16.09

СБ. 17.09

ВС. 18.09

ПН. 19.09

ВТ. 20.09

+11



+6

+13



+5

+13



+6

+12



+7

+10



+6



+6

+11



+6

Информация о погоде

# НОВОСТИ САРАПУЛА

## ГЛАВА УДМУРТИИ ПОБЫВАЛ В МЕДУЧРЕЖДЕНИЯХ САРАПУЛА

Рабочая поездка Александра Соловьева была посвящена ходу оптимизации в здравоохранении. В ходе визита в Сарапул глава Удмуртии посетил городские больницы №№ 1, 2, а также Сарапульский межрайонный противотуберкулезный диспансер, который планируют закрыть из-за аварийного состояния здания. Подводя итоги, Александр Соловьев провел совещание, на котором попросил главу города не торопиться с переводом поликлиники тубдиспансера, а сначала подобрать подходящее помещение и сделать его пригодным для размещения людей. «Можно его законсервировать на несколько лет, не отключая отопление, затем провести необходимую дезинфекцию и использовать в интересах города», – сказал он. Также глава республики поручил Александру Ессену и руководителю Минздрава УР Алексею Чуршину «сесть за стол переговоров» и подготовить конкретные предложения по решению проблем здравоохранения Сарапула с учетом мнений всех сторон.



## НА ПРИВИВКУ ПРОТИВ ГРИППА!

В Сарапуле началась предсезонная иммунизация против гриппа, в рамках которой будут бесплатно прививаться взрослые из групп риска: работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы, сферы обслуживания, пищевых объектов, торговли, студенты, беременные женщины, лица старше 60 лет, призывники и лица с хроническими заболеваниями.

Желающим сделать прививку необходимо обратиться в прививочные кабинеты:

- в поликлинику № 2 (ул. Ленина, 80, тел. 4-38-60);
- поликлинику № 3 (ул. Гоголя, 34, тел. 4-12-17);
- поликлинику «Элеконд» (тел. 4-27-51);
- поликлинику «Южный» (тел. 9-78-21).



ДОМ  
МАКЛАКОВА –  
ОБЪЕКТ  
КУЛЬТУРНОГО  
НАСЛЕДИЯ

Исторические дома в Ижевске, Сарапуле и Сюмсях внесут в перечень объектов культурного наследия. Такое решение приняли эксперты Агентства по государственной охране объектов культурного наследия УР. Историческую значимость в Сарапуле имеет жилой дом № 9, расположенный по улице Труда. Это дом Алексея Матвеевича Маклакова. Он построен в 1800-е гг. на фундаменте более раннего здания. Внешний фасад дома уже изношен временем, но его, по мнению экспертов, можно обновить. Само здание сейчас находится в хорошем состоянии.

## НОВОСТИ



## ЛУЧШИЕ ФРЕЗЕРОВЩИКИ СРЗ НА РЕГИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ ПРОФМАСТЕРСТВА

На базе АПОУ УР «Ижевский политехнический колледж» состоялся региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший фрезеровщик».

Конкурс представлял собой очные соревнования, предусматривающие проверку теоретических знаний участников конкурса и выполнение ими практических заданий.

В конкурсе приняли участие фрезеровщики девяти ведущих промышленных предприятий Удмуртской Республики, в том числе и АО «Сарапульский радиозавод». Предприятие представляли работник инструментально-механического цеха № 29 Ринат Тухбатуллин, неоднократный победитель заводских состязаний, и Денис Носков из сборочного цеха № 90, только набирающий профессиональный опыт.

Фрезеровщики вернулись на радиозавод с дипломами участников и горячим желанием оттачивать мастерство и доказывать на подобных конкурсах, что на СРЗ работают настоящие профессионалы своего дела.



Второй слева - Р.Тухбатуллин,  
третий слева - Д.Носков

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



**«АРМИЯ-2016»**

СРЗ выставил на международном форуме новые системы управления и связи

Константин Аникин - один из разработчиков изделия Р-188 «УКУС»

6 сентября в подмосковной Кубинке в парке «Патриот» открылся второй международный военно-технический форум «Армия-2016», который продлился до 11 сентября. На самой масштабной площадке России для показа современных образцов вооружения, военной и специальной техники выставили продукцию свыше тысячи предприятий российской оборонки и около 60 зарубежных предприятий из 13 государств. Экспозиция состояла из 40 тематических кластеров, позволяющих продемонстрировать самые передовые достижения оборонно-промышленного комплекса и перспективные образцы российской и зарубежной военной техники. Это и современные оптико-электронные и геоинформационные системы, и техника радиоэлектронной борьбы и разведки, и новинки беспилотной авиа-

ции, и даже ядерно-оружейный комплекс.

Оборонно-промышленный комплекс Удмуртии на форуме представляли восемь предприятий. Среди них Воткинский завод, ижевские предприятия – концерн «Калашников», «Купол», и «Аксион-холдинг». Сарапул был представлен изделиями, которые выпускаются на электрогенераторном заводе, «Элеконде» и радиозаводе. Сарапульский радиозавод выставил изделия, входящие в комплекс Р-168 «Акведук» и унифицированный комплекс управления и связи Р-188 «УКУС». Было представлено три стенда: линейный объект, командно-штабная машина и вариант управления и связи для морского корабля.

В применении изделий АО «СРЗ» проявили заинтересованность свыше 30 заказывающих силовых структур и предприятий ОПК.

Разработчиком Р-188 «УКУС» является ОАО «НПО «Волга», в августе 2013 года изделию была присвоена литера О. Унифицированный комплекс управления и связи (УКУС) предназначен для предоставления должностным лицам и членам экипажа комплексных услуг связи на объектах различного назначения. «УКУС» предоставляет возможность каждому члену экипажа (должностному лицу) со своего рабочего места выходить на внешнюю связь через радиосредства объекта, включая внешние каналаобращающие средства. УКУС обеспечивает работу ППЭВМ объекта в ЛВС по интерфейсу Ethernet IEEE 802.3. УКУС реализован в виде программно-аппаратного комплекса и используется в качестве основного комплекса внутренней связи тактического звена управления. В августе этого года в в/с 45250 (г. Рязань) были проведены сравнительные испытания четырех типов аппаратуры внутренней связи и коммутации (АВСК), таких как Р-168 АВСК-У, АВСК-1У, АВСК-2У, Р-188 «УКУС». Изделие Р-188 «УКУС» показало себя на высоте. В сентябре этого года была проведена работа по стыковке изделия УКУС с радиостанцией 6-го поколения «Ангстрем-В». В настоящее время «УКУС» проходит квалификационные испытания на АО «СРЗ».

Что может быть лучше пешей прогулки, если рядом идет твой товарищ! Вместе весело шагать по просторам нашей необъятной Родины. А если учесть, что ходить пешком – это еще и полезно для здоровья, от предложения прогуляться по заданному маршруту в компании молодых, энергичных людей трудно отказаться. За интересной беседой время летит незаметно...

Призыв туристического клуба УдГУ «Команда «Траверз» к смелым, выносливым и живучим «оставить след» на дорогах Удмуртии застенчивая хрупкая девушка из планово-экономического отдела АО «СРЗ» Алиса Гарифуллина восприняла как вызов. Желание испытать свои силы было велико, поэтому, когда на заводе набирали команду для участия в спортивном проекте «Удмуртский скороход», долго не раздумывала. Какой была дистанция в 25 км, рассказывает активистка, спортсменка и просто красавица.

«Удмуртский скороход – 2016» – это мой первый пеший поход. Я никогда столько не ходила. Если честно, в своих силах и возможностях я не была уверена на все сто процентов, но, как выяснилось, зря сомневалась в себе. Наша команда состояла из трех парней и трех девушек из разных подразделений завода. Руководил Сергей Кельдибеков, который лихо ориентировался по карте, был бодр и весел, что придавало сил и большей уверенности нашей группе. Каждый участник мог выбрать дистанцию от 25 до 150 км по мере своих возможностей. Я, как новичок, остановилась на дистанции «лайт» (25 км).

Наш старт начался в Ижевске, у завода пластмасс. Как оказалось, таких отчаянных людей, желающих



## ДОРОГОУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

проверить свои силы, у нас в Удмуртии немало. «Удмуртский скороход» собрал более 800 участников со всей республики. Все участники пребывали в отличном настроении. Выслушав слова напутствия от министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики Игоря Краснова, мы все прошли регистрацию, получили заветную карту с маршрутом следования... и пошли. Было раннее утро, 7 часов. Небо было ясным, светило солнце – идеальная погода для пешей прогулки. Несколько часов пути не пугали нас. Веселой и дружной компанией с рюкзаками за спиной мы шли по заброшенным железнодорожным путям, заросшим лесом и нескончаемым полям, оставляя позади населенные пункты. Природа Удмуртии заворажи-

вала своей красотой. Первое время мы развлекали друг друга разговорами, а под конец уже молчали: невыносимо хотелось дойти до КП. Пройдя пять с половиной часов, мы достигли цели. Помимо стертых ног и боли в мышцах мы получили массу удовольствия от прогулки и кучу незабываемых эмоций. С гордостью могу сказать, что я прошла эти 25 км. Дистанция пройдена! При этом отлично провела время в хорошей компании. Боль в ногах пройдет, а яркие впечатления останутся в памяти надолго.

**Р.С.** Заветные 150 км прошли 15 смельчаков. В сплоченной команде Сарапульского радиозавода свой рекордсмен – Сергей Кельдибеков. Он преодолел 100 км! И останавливаться на достигнутом не собирается.